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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

47ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

Aos 17 (dezessete) dias do mês de agosto do ano 2017 (dois mil e dezessete) 

pontualmente às 15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, 

sede da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do 

Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do 

Vereador Glêdson Lima Bezerra (PMN); Secretariada pelos Vereadores, Antônio 

Vieira Neto (PEN) e José Adauto Araújo Ramos (PSC). Contando com a presença 

dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra (PDT), Cícero José da Silva (PPL), Damian 

Lima Calú (PRTB), Domingos Sávio de Morais Borges (PPS), Francisco 

Demontier Araújo Granjeiro(PPL), Jacqueline Gouveia Ferreira(PRB), José 

Barreto Couto Filho (PPS), José David Araújo da Silva(PEN), José Nivaldo Cabral 

de Moura (DEM), Luciene Teles de Almeida (PPS), José Tarso Magno Teixeira da 

Silva(PRP),  Rosane Matos Macedo(PPS),  e Valmir Domingos da Silva (PPS). 

Anotada a ausência e com faltas justificadas dos edis,   Cícero Claudionor Lima 

Mota(PMN), Márcio André Lima de Menezes(PDT), Paulo José de Macedo(PPS) 

e Rita de Cássia Monteiro Gomes(PDT), Rubens Darlan de Morais Lobo (PMDB). 

Feita à chamada  o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos 
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do Padre Cícero declara aberta a presente Sessão, de início pergunta se tem algum 

Vereador que deseja que a Ata da Sessão Ordinária, realizada dia 17 de agosto do 

fluente ano seja lida no todo ou em parte, e não havendo manifestação por parte de 

nenhum Vereador, submete a votação do plenário, sendo aprovada por 

unanimidade, uma cópia da referida Ata antes havia sido encaminhada para o e-

mails dos parlamentares. Neste átimo, o Sr. Presidente convida as Senhoras e 

Senhores Vereadores, para Audiência Pública que será realizada amanhã, dia 18 de 

agosto, no plenário desta Casa, às 14 horas, por solicitação da Excelentíssima Sra. 

Deputada Estadual Augusta Brito (PC do B), que solicitou em conjunto com a 

Presidência deste Poder,  para discutir sobre Vigilância nas Agências Bancárias, 

implantação da Lei n° 16.041/2016 de autoria da Sra. Deputada. Trata-se de uma 

Audiência Pública muito importante para debater essa questão, que inclusive, se 

trata de um tema já bastante discutido neste Poder, na gestão passada. Logo após 

comunica que está inscrito para falar no grande expediente o permissionário taxista 

Jackson Luís Morais de Araújo,  que solicitou um espaço na Tribuna de Honra 

deste Poder para fins de esclarecimento acerca do assunto levantado nesta Casa, na 

Sessão Ordinária do dia 08 do fluente mês, envolvendo o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Demontier Agra, e que por motivo de viagem justifica que se chegar a 

tempo da sessão comparecerá. Então, ficamos no aguardo e se o mesmo 

comparecer usará da palavra, caso contrário, marcará nova data. Pela ordem o 

Vereador Cap. Vieira Neto, registra a presença no plenário deste Poder do  

Vereador Chico de Betânia da cidade de Fárias Brito que prestigia os nossos 
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trabalhos. Sendo ratificado pelo Sr. Presidente, que deseja boas vidas e diz ser uma 

honra a presenta do Vereador Chico de Betânia nesta sessão. Logo em seguida o 

Sr. Presidente autoriza a Secretária da Casa fazer a leitura do expediente que 

consta das correspondências: Ofício encaminhado pelo Assessor Parlamentar Saulo 

Anderson Santana Pereira do Vereador Preto Macedo, justificando sua ausência 

nesta sessão, em virtude de se encontrar na cidade de Teresina/Piauí na Cerimônia 

de posse da Dra. Talita Cruz Sampaio, no excelso cargo de Juíza Federal do 

Tribunal de Justiça daquele Estado; Ofício n° 669/2017 do Procurador Geral do 

Município Bernardo Oliveira Neto, em resposta ao Ofício n° 2006/2017 de autoria 

do Vereador  Cap. Vieira Neto, encaminhando e reiterando o teor do Ofício n° 

664/2017, enviado por esta Douta Procuradoria no dia 10 de agosto de 2017; 

Ofício n° 3634/2017 do Secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social, 

Josbertini Virgínio Clementino,  em atenção ao ofício n° 1745/2017 de autoria do 

Vereador Tarso Magno, informando sobre as ações desenvolvidas pelo Governo do 

Estado do Ceará, à População em situação de Rua; Ofício n° 585/2017 do 

Superintendente da Autarquia Municipal de Meio Ambiente – AMAJU, Sidney 

Kal-Rais Pereira de Alencar, em resposta ao Ofício n° 1384/2017 de autoria do 

Vereador Adauto Araújo, referente solicitação de fiscalizar as obras que estão 

sendo realizadas na faixa entre a primeira e segunda etapas do Novo Juazeiro; 

Ofício da Sra.Maria Cecília da Silva e familiares, encaminhado pelo Sr. Cícero da 

Silva Nascimento, de agradecimento pela homenagem póstuma prestada ao Sr. 

Antônio Manoel (Mestre Bigode).  Sequenciado a Secretária é autorizada a fazer a 
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leitura dos requerimentos apresentados por escrito: de autoria do Vereador Cap. 

Vieira Neto, coautor Gledson Bezerra, que seja encaminhado Ofício a Promotora 

de Justiça,  Doutora Efigênia, que está conduzindo o Inquérito Civil Público, bem 

como, ao Vereador Tarso Magno, que é o Presidente da OAB/Secção Juazeiro do 

Norte, dando conhecimento que este edil recebeu a informação a título de denúncia 

e não foi só de uma pessoa, de que  a Associação através da sua Presidente, está 

cobrando uma taxa dos permissionários, inclusive, pedindo para depositar em uma 

Conta de n° 3587003 815-5, dizendo que essa cobrança é em nome do município e 

alguns funcionários já fizeram um depósito e devido este edil ter proposto àquela 

Audiência Pública que teve a participação de grande parte dos Vereadores e dos 

permissionários muitos estão o procurando para essa questão. Bem como, enviar 

Ofício à Procuradoria do Município, para que se pronuncie a respeito dessa 

questão, átimo, em que peço também, ao Líder do Prefeito, Vereador Adauto 

Araújo Ramos, que leve esse encaminhamento, que converse com o Sr. Prefeito,  

por que a informação que obteve é que  a Associação está cobrando dos 

permissionários em nome do município, e seria  bom que o município se 

pronunciasse a esse respeito. Outrossim, que o Ministério Público, tome 

conhecimento a respeito disso,  por que o Centro de Apoio ao Romero continua  às 

escuras, sem segurança, sem o mínimo necessário para as pessoas desenvolver o 

seu comércio e sustentarem suas famílias, por isso,  solicita providências por parte 

dos órgãos citados.  E que  portanto, em relação ao Centro de Apoio ao Romeiro, 

essa Casa deve tomar as providências,  por que é um verdadeiro absurdo o que está 
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ocorrendo; de autoria do Vereador Gledson Bezerra, com a subscrição dos demais 

edis, requerendo: I.  Que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura, 

solicitando que seja realizado calçamento na Rua do Lions Club, nas imediações 

do número 91, Bairro Leandro Bezerra; II. Que seja enviado ofício à Secretaria de 

Infraestrutura, solicitando que seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica da 

Rua Antônio Coimbra, localizada nos fundos do prédio do Ginásio Poliesportivo. 

Vale salientar que referida artéria é bastante movimentada e que serve de acesso 

para importantes equipamentos, tais como Hospital Regional do Cariri e o prédio 

onde funciona a sede do Ministério Público; III. Que a presente sessão seja 

encerrada com um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo falecimento da 

senhora Rosa Secundo da Silva e que seja enviado ofício, manifestando o nosso 

sentimento de pesar aos familiares, na pessoa do Sr. João Batista Quirino (Baleia 

Burger);e atendendo reclamação através da Ouvidoria do Poder Legislativo da 

cidadã Ana Paula Monteiro Martins, a qual solicita o encaminhamento de Ofício as 

autoridades competentes para que viabilize a colocação de postos de energia 

elétrica na área verde do Conjunto Nossa Senhora das Dores ( Cidade de Deus ) 

Bairro São José;   de autoria da Vereadora Rosane, coautores Glêdson bezerra e 

Cap. Vieira Neto, expedir Ofício com votos de parabéns ao Sub.Ten. Simplício 

(carinhosamente conhecido como Cabo Abelha), desejando-lhe votos de 

felicidades perenes;  requer ainda: I   Seja oficiado a Sra. Secretaria de Meio 

Ambiente e Serviços Públicos, para intervir junto ao Setor Competente no sentido 

de viabilizar limpeza das valas existentes nas ruas de nossa, bem como, recuperar a 
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grade de proteção,  para dar mais segurança aos transeuntes, onde pessoas 

relataram que em época de chuva muitas valas ficam obstruída a água chega bem 

próximo das casas deixando mau cheiro, sendo também procriador de alguns 

insetos.  Esta Vereadora solicita a limpeza da mesma;  II. Seja expedido Ofício a 

Sra. Secretária de Infraestrutura, solicitando intervir junto ao Setor Competente, 

para providenciar a colocação de placas indicativas de parada de ônibus em todas 

as localidades por onde o ônibus trafega. Necessário se faz a colocação das 

mesmas, pois, existem locais que não possui indicação, os motoristas por não 

saberem que ali é uma parada de ônibus chegam a passar direto, e por muitas vezes 

pessoas chegam a perder o ônibus. Esta Vereadora foi procurada por algumas 

pessoas que solicitarem a colocação das mesmas; III. Expedir Oficio ao Sr. 

Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Infraestrutura, solicitando que sejam 

Construídos abrigos para passageiros em todos as áreas em que os ônibus trafegam, 

seja na zona urbana ou rural. É uma reivindicação da nossa comunidade que 

procuraram esta Vereadora e solicitaram a construção dos referidos abrigos, onde 

reclamaram que em muitos locais não há nenhum tipo de cobertura nas paradas de 

Ônibus, sendo que as pessoas que utilizam o transporte coletivo diariamente são 

estudantes e trabalhadores, tendo que ficar expostos nos dias de sol e chuvas. 

Percebe-se que a construção dos mesmos deve ser tratada com caráter de urgência, 

pois, se trata de qualidade de vida e direito do cidadão; IV. Enviar Oficio ao Sr. 

Prefeito Municipal, com cópia as Secretarias Competentes, solicitando a colocação 

de Toldos em frente a todos os ESFs — Estratégia Saúde da Família, pois, a 
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colocação desses Toldos são de suma importância, pois, as pessoas que utilizam os 

ESFs reclamam que tem que esperar muitas vezes no sol ou na chuva antes dos 

mesmos abrirem, pois não tem nenhum tipo de abrigo; V. Expedir Oficio a Sra. 

Secretaria de Infraestrutura solicitando que viabilize o calçamento e a recuperação 

de varias artérias do Bairro Aeroporto, muitas artérias encontra-se necessitando de 

recuperação, em toda sua extensão existem buracos que estão dificultando o 

trânsito, causando risco iminente de acidente e prejuízo aos proprietários de 

veículos que transitam no local. De autoria da Vereadora Rita Monteiro, coautores 

Glêdson Bezerra e Jacqueline Bezerra, requerendo: I.  Que a presente Sessão seja 

encerrada com um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo falecimento da 

Ilustre Senhora Mª Terezinha Silva Vieira, Ex-Diretora do SESI, que prestou 

relevantes serviços prestou àquele Instituto durante muito tempo.  Que seja 

expedido Ofício externando as nossas condolências à família da saudosa extinta; II.  

Que seja expedido Ofício ao Diretor do DEMUTRAN, solicitando viabilizar a 

organização da pintura das faixas de pedestres  no Centro da cidade e nos demais 

bairros,  em função das inúmeras reclamações recebidas neste sentido sobre a 

dificuldade que os pedestres encontram para atravessar determinadas vias, devido 

ao intenso fluxo de veículos; III.  Que seja realizada uma vistoria nos locais e 

verifique a melhoria pleiteada na referida solicitação, que é necessária para tornar a 

travessia de pedestres mais segura; IV. Seja expedido Ofício ao Sr. Comandante do 

2° BPM, solicitando intensificar Rotas permanentes em toda localidade do Bairro 

Aeroporto. A referida rota atenderá a uma crescente preocupação por parte da 
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população com as questões de segurança, de forma individual ou coletiva, e que a 

presença de policiais tornará  uma prevenção aos fatores essenciais para coibir os 

problemas que afetam aquele populoso bairro que não tem  a segurança devida; V. 

Seja endereçado Ofício ao Sr. Secretário Municipal de Meio Ambiente e Serviços 

Públicos,  Luiz Ivan  Bezerra de Menezes, solicitando viabilizar a limpeza geral, 

capinação, poda das árvores do Bairro Novo Juazeiro; Outrossim, que o Diretor do 

DEMUTRAN, faça estudo e analise a possibilidade do final da Rua Santa Clara 

próximo a UNIMED  tornar-se  mão e contramão, entrando pela Rua Pe. Pedro 

Ribeiro e subindo na Rua Carlos Gomes, para facilitar a locomoção dos moradores 

daquela localidade, que faz essa reivindicação e esperam o atendimento por parte 

desse Departamento de  Trânsito; de autoria da Vereadora Aninha Teles, coautor 

Glêdson Bezerra, com a subscrição de várias edis, expedir Ofício com votos de 

parabéns ao querido e respeitado Ex-Vereador  desta Casa Legislativa, o Senhor  

José Duarte Pereira, mais conhecido como seu  José de Amélia,, que  está nesta 

data, 17/08/017 está aniversariando, azo, em que  deseja  ao mesmo, muitos anos 

de vida, saúde, paz e felicidades, juntamente com seus familiares, esposa, filhos, 

netos e bisnetos. Seja expedido Ofício ao mesmo; de autoria do Vereador Tarso 

Magno, requerendo: I.  Considerando que na última segunda-feira foi implantada 

no VAPT VUPT uma nova agência da Caixa Econômica Federal: Considerando 

que citado equipamento bancário vai melhorar e muito o atendimento da população 

juazeirense, requer este edil, seja encaminhado Ofício ao Sr. Rildo Teles Feitosa, 

externando o nosso reconhecimento pelos relevantes serviços prestados por todos 
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os servidores da Caixa Econômica Federal e em especial pela nova agência/posto 

da CEF implantado no Vapt Vupt.;  II. Considerando reivindicações dos moradores 

da Rua Francisco Dias Sobreira, esquina com á Rua José Sabiá, no Bairro 

Tiradentes,, sejam encaminhados ofícios ao Prefeito Municipal e Ilma. Secretária 

de Infraestrutura, no sentido quer seja consertado o calçamento de pedra tosca, haja 

vista que se encontra com uma grande cratera; III. Considerando reivindicações 

dos moradores das Ruas 15 de novembro, São Francisco e Conceição, que pedem 

melhores cuidados com a Praça Desembargador Juvêncio Santana (Praça da antiga 

Escola do Municipal) haja vista o seu total abandono, sejam encaminhados ofícios 

ao Sr. Prefeito Municipal e Ilma. Secretária Municipal de Infraestrutura, no sentido 

de ser feita a reforma com melhoramento do citado equipamento público; IV.  

Considerando a existência de Conselho Curador do PREVIJUNO; Considerando 

que já foi solicitado por mais de urna vez a relação dos Conselheiros e as 

respectivas atas das reuniões e até a presente data nada foi respondido, requer este 

edil sejam encaminhados ofícios ao Prefeito Municipal e Gestora do 

PREVINJUNO, no sentido que remeta a este edil a relação de todos os 

Conselheiros do PREVIJUNO, bem como as atas de reuniões ou decisões dos 

últimos quatro (04) anos de tais Conselheiros; Encaminhado pelos Assessores 

Parlamentares, Dallsysson  e Lanúzia; De autoria do Vereador Demontier Agra, 

subscrito pelos edis, Glêdson Bezerra, Cap. Vieira Neto e Jacqueline Gouveia, 

requerendo: Seja registrado em ata, votos de congratulações ao Excelentíssimo Sr. 

Prefeito de Barbalha Argemiro Sampaio, parabenizando a cidade de Barbalha que 
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hoje comemora 171 anos de emancipação politica e pela iniciativa de cuidar da 

saúde de seu povo encerrando a Greve no começo do ano e pelo lançamento do  

“Programa Mais Saúde Barbalha” que será construído sobre três principais eixos: 

Cadastramento no sistema do cartão; fila zero, pelo 0800 e aplicativo para marcar e 

acompanhar consultas e exames; Moto saúde, que entregará medicamentos em 

domicílio para os pacientes que usam remédio de uso contínuo ou com dificuldade 

de mobilidade. Requer, ainda, que seja dado o devido conhecimento ao Sr. Prefeito 

de Barbalha a citada moção; II.  Que seja oficiada a secretaria de Infraestrutura 

solicitando que continue com o asfalto da Rua Sebastião Mariano no Bairro 

Tiradentes. A citada Rua dá acesso à penitenciaria do Cariri e é uma via que 

também passa ônibus.  Moradores reclamam que a rua tem muitos buracos fazendo 

com que o transporte coletivo circule devagar atrasando o destino dos passageiros; 

III. Que seja oficiado à Secretaria de Infraestrutura solicitando que seja feito 

operação tapa buraco em toda a extensão da Rua Socorro Norões Mota no Bairro 

Triângulo, segundo moradores a Rua mais parece uma peneira cheia de buracos e 

uma dos responsáveis por esta buraqueira é a Cagece que não repara os buracos 

com asfalto, apenas usa pedra tosca e areia grossa; V. Que seja oficiado a 

Secretaria de Romaria e setor de licitação, solicitando cópia do processo licitatório 

ou de contrato/convênio contendo valores e tempo de vigência do contrato da 

empresa ganhadora especializada para prestação desserviço para a realização da 

transmissão das Missas mensais e a do aniversário do padre Cícero, referente ao 

ano de 2015, 2016 e 2017; e  que seja oficiado a Secretaria de Meio Ambiente e 
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serviços Públicos - SEMASP que realize capinação, limpeza e esgotamento dos 

Bueiros da Av. Paraná com a Rua Joaquim da Rocha no Bairro Romeirão. A 

solicitação é uma reivindicação dos moradores daquela localidade. Os 

requerimentos apresentados por escrito são deferidos pela Presidência, depois de 

submetidos a apreciação do plenário que aprova por unanimidade. Anunciado o 

expediente de requerimentos verbais, vários são apresentados: DE AUTORIA DO 

Vereador Cap. Vieira Neto, este edil já usou a Tribuna desta Casa para falar sobre 

segurança pública, inclusive, Vossa Excelência Sr. Presidente,  como Policial 

Civil, sabe das dificuldades  encontradas  no nosso município com  a questão da 

violência na região do Cariri, onde já fez várias cobranças e uma delas foi a 

realização de uma  Audiência Pública para tratar sobre segurança pública com a 

presença do Secretário de Justiça, onde esteve juntamente com o Sr. Presidente, 

conversando com o Deputado Estadual Dr. Santana, para que essa audiência fosse 

em conjunto com a Assembleia Legislativa,  apresentaram todos os dados que 

foram divulgados nas últimas semanas sobre a questão da violência no Ceará e na 

nossa região.  Destacando que no Ceará, teve um aumento de aproximadamente 

120%  na taxa de homicídios  e nessa  região subiu no mesmo  percentual, de  85% 

dos homicídios são praticados  com arma de fogo. Portanto, é necessário que essa 

audiência seja realizada, para que os Órgãos de segurança possa desenvolver ações  

para diminuir essa criminalidade, bem como, diminuir a quantidade de armas que 

estão entrando em nossa região e em nosso município, principalmente armas de 

fogo. Por isso,  pede que seja enviado Ofício ao Deputado Estadual Dr. Santana, 
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para que possa interceder junto aos órgãos competentes para a realização dessa 

audiência pública, para que  possamos realizar na data disponível do Secretário de 

Segurança, como também, do Comandante Geral da Polícia Militar e do Delegado 

Geral da Polícia Civil,   que  possa designar essa data, mas, pois, precisa saber da 

agenda dessas autoridades para marcar essa audiência na data designada pelos 

mesmos e a presença do Deputado Dr. Santana, Representando a Assembleia 

Legislativa,  é muito importante que seja discutido essa tema Segurança Pública; 

Coautor,  Gledson Bezerra, Damian de Firmino, Auricélia Bezerra, em nome da 

Casa; de autoria do Vereador Damian de Firmino, este edil recebeu reclamações de  

pessoas que precisam do serviço público, principalmente das cirurgias de alta 

complexidade, que é de responsabilidade do Estado, que estão passando por 

dificuldades em realizar suas cirurgias. Requer diante do exposto,  que seja 

enviado Ofício para o Secretário de Saúde do Estado, considerando que   tem uma 

paciente que  procurou este edil, que está a mais ou menos há dois anos e seis 

meses com o fêmur fraturado em cima de uma cama na sua casa e nada foi feito, a 

cirurgia infeccionou, já melhorou, infeccionou novamente e  melhorou, e nada foi 

resolvido. Então, que o Secretário tome ciência desse problema e procure dar uma 

celeridade maior já que está atingindo principalmente a cidade de Juazeiro do 

Norte. Bem como, seja enviada uma cópia a Secretária de Saúde, Drª. Nizete 

Tavares, e uma cópia ao Prefeito Municipal e se possível ao Governador do 

Estado, pedindo urgência nas providências; Coautor,  Gledson Bezerra; de autoria 

do Vereador Adauto Araújo, nos ensejo,  registra a presença do seu amigo 
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Vereador Chico de Betânia de Farias Brito, que está prestigiando essa sessão. Em 

seguida faz  seu requerimento  direcionado ao Sr. Presidente, Glêdson Bezerra, 

elogiando o mesmo que vem fazendo um trabalho brilhante à frente desta Casa, 

que está sendo elogiado por todo mundo, mas, também,  este edil externa a sua 

preocupação com os colegas Vereadores na condição de Presidente da UVC 

/Cariri,  pelo que viu nesses últimos 09 (nove) anos  nesta Casa, onde tem 

presenciado que existem pessoas que  as vezes querem se promover em cima do 

trabalho do Legislativo, não sabe  se o Sr. Presidente lembra, no primeiro ano de 

sua legislatura  tinha uma Senhora “que chegava aqui na hora dos movimentos  e 

ficava desmaiando,  era uma professora  que não  cita  nome  e que ficou durante 

os quatro anos,  da primeira Legislatura. E na segunda gestão, veio àquele cidadão 

de Caririaçu, que passou no concurso  e não foi chamado, e veio querer chamar a 

atenção  nesta Casa, apesar de ter cobertura de alguém não sabe quem,  se vestia de 

múmia, chegava aqui de muleta, trouxe um caixão de defunto, colocou  na frente 

deste plenário e  na última votação  sobre os servidores,   viu pessoas também  

querendo se promover através dessa Casa,  viu guardas municipais com protetor 

auricular, com corneta, zabumba, onde deveriam tirar os protetores ou então 

providenciar protetor para todo mundo,  por que naquele dia os repórteres, a 

Imprensa, os Vereadores, a Secretária, todas as pessoas que estavam nesta Casa, 

“saíram com aquela  zoada na cabeça”. Então, solicita que nesses momentos de 

votação nesta Casa  mais acalorada, que o Senhor Presidente, procure resguardar  a 

integridade dos Vereadores,  por que na semana passada uma Senhora adentrou 
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nesse recinto com um papel e jogou  em cima da Mesa Diretora,  e que  podia ser 

uma faca ou com qualquer outra coisa,  apesar disso  não amedrontar, mas, nesta 

Casa tem mulheres  que merecem  ter maior cuidado. Justifica ainda, que a polícia 

quando chegou disse que veio para resguardar os edis, mas, chegaram 45 minutos 

depois que foi chamada e já tinham invadido esse espaço destinado ao Vereador. 

Segundo o Vereador, “ naquele dia tivemos  uma reunião com o Diretor do 

Sindicato uma hora antes da sessão,  conversamos, expomos aqui, o mesmo fez 

uma crítica ao Vereador Darlan lobo,  quando aqui já chegaram e não foi a 

primeira vez,  jogara inclusive, lixo aqui dentro deste recinto”. Então, pedido que 

faz ao Sr. Presidente, é que mantenha a integridade física dos Vereadores e 

Servidores,  por que da maneira que eles invadem podem chegar aqui com 

agressão e pode ser revidado “por que nós não temos sangue de barata, cada um 

tem o direito de fazer sua greve, mas, também tem o direito de respeitar o nosso 

direito, pois, tem um ditado que diz que o seu direito termina quando começa o 

meu”. O Sr. Presidente, por sua vez,  disse que recebe o requerimento do Vereador 

Adauto,  inclusive, informando que tem o sonho de construir uma Câmara 

Municipal no formato em que permita que a reunião ocorra nos moldes da 

Assembleia Legislativa,  da Câmara dos Deputados, do Senado Nacional, mas, 

enquanto isso não acontece, naturalmente, temos que nos valer das forças de 

Segurança Pública, pois, não temos Polícia Legislativa e naturalmente foi um fato 

que espera que seja um fato isolado, primeiro que aconteceu durante este mandato, 

mas, certamente, que recebe de bom grado a cobrança que faz o Vereador Adauto, 
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quer se irmanar com todos os Vereadores na luta pra  tentar resguardar a 

integridade física de todos nós,  e também daqueles que vem acompanhar às 

Sessões. Disse que  quebrou o protocolo um pouco para responder ao Vereador 

Adauto Araújo, por que foi direcionado ao Presidente. Requerimento de autoria do 

Vereador José Barreto, solicitando que seja  enviado Ofício ao Demutran ou aquém 

de direito, no sentido de se fazer  duas lombadas, uma  na Rua São Francisco, 

próximo da Capela e outra próximo a FJN (Faculdade Juazeiro do Norte).  Pede 

urgência na construção desses dois equipamentos. Coautor, Demontier Agra; de 

autoria da Vereadora Auricélia Bezerra, considerando, que esta Vereadora recebeu 

uma denúncia a poucos minutos, de uma  Senhora da Vila Três Marias, dizendo 

que estão invadindo um  terreno existente ao lado do posto e que chegou  uma 

carrada de tijolos naquele local no dia de hoje. Então, pede que seja enviado Ofício 

a Secretaria de Infraestrutura, para colocar uma fiscalização naquela localidade, 

por que segundo a Senhora outros terrenos lá já foram invadidos, que sejam 

destinados fiscais   para  evitar que tenha problemas futuros. Como também, pede 

que seja enviado Ofício de com votos de parabéns a Gestora do Previjuno, pela 

atitude da mesma de fazer um aplicativo onde todos os servidores hoje tem no seu 

celular todo seu histórico de trabalho e quando será o tempo da sua aposentadoria, 

uma iniciativa brilhante daquela gestora; de autoria da Vereadora Jacqueline 

Gouveia, atendendo a uma reivindicação dos moradores do Bairro Vila Real, 

principalmente  nas proximidades da Rodo bens, onde algumas ruas estão 

intransitáveis, sem condições nenhuma até pra andar a pé  tem dificuldade, imagine 
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em algum meio de transporte, por essa razão, seja enviado Ofício  a Secretaria de 

Infraestrutura, solicitando que a mesma possa  dar atenção a Vila Real e possa 

ajudar àquelas pessoas, para  pelo  menos transitar pelas ruas; Coautor, Gledson 

Bezerra; de autoria do Vereador Valmir Domingos, considerando, que o Conjunto  

Minha Casa Minha Vida, no São Sebastião I e II,  a população está com 

dificuldade enorme  em falar com outras pessoas através dos seus aparelhos 

telefônicos por conta da falta de sinal das operadoras  TIM, Oi, Vivo e Claro, se 

sabe que essas empresas prestam um trabalho que deixa muito a desejar, onde tem 

pessoas que para achar o sinal da operadora tem que subir em cima da sua casa, 

para poder conseguir área. Então, que seja enviado Ofício  a quem de  Direito, as 

Empresas da Oi e  Tim, para que veja a possibilidade de instalar uma Torre 

naquela localidade.  Outrossim, que seja enviado Ofício ao Diretor do Cartório 

Eleitoral, para  que veja a possibilidade de  colocar urnas na Creche do Campo 

Alegre, aquela população é grande,  e para votar tem que se deslocar ao Centro da 

Cidade. Então, que  resolva o mais rápido possível essa questão,  para que haja 

tempo daquela população fazer a transferência da sua zona eleitoral, para votar  no  

Campo Alegre. E que seja enviado Ofício ao Senhor  Prefeito Municipal e a  

Secretária de Infraestrutura, para  que veja a possibilidade de construir um Colégio 

no Campo Alegre, que é de fundamental importância para os estudantes que ali 

residem; Coautor, Davi Araújo. Neste momento o Sr. Presidente, esclarece e faz 

constar que foi cobrado por alguns colegas Vereadores, que só pode se apresentado 

um requerimento Verbal por sessão, mas, como se trata de uma solicitação para um 
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só bairro,  está explicado, são melhorias para um bairro,  fica feito o requerimento 

e que assina o mesmo; de autoria do Vereador David Araújo, que seja enviado 

Ofício ao Secretário do Meio Ambiente, aonde  foi procurado pelos moradores do 

Conjunto São Sebastião I e II,  do Residencial Minha Casa Minha Vida,   para 

requerer  que fizesse um levantamento de um projeto de arborização naquele 

Conjunto, e gostaria que  mandasse uma equipe fazer esse levantamento para que 

futuramente aqueles moradores tenham uma sombra, pois, esteve hoje no referido 

conjunto e viu que não tem arborização nenhuma; Coautores, Domingos Borges e 

Jaqueline Gouveia; de autoria do Vereador Demontier Agra, este edil concorda 

com o pedido de lombadas  feito pelo o Vereador Zé Barreto, referente a Rua São  

Francisco, é uma área que realmente necessita de redutor de velocidade  devido o 

fluxo de carros e pedestres no referido local.  Algumas vezes nessa gestão, uma rua 

que não tem movimento fizeram lombadas e no local de necessidade mesmo onde 

realmente precisa, não são atendidos os  requerimentos feitos pelo Vereador, e 

aproveita para deixar a mensagem ao Líder do Prefeito  que leve essa demanda do 

Vereador  José Barreto, para as providências que  é urgente. Pede para enviar 

Ofício com votos de parabéns  ao Sr. Prefeito de Barbalha, o jovem Argemiro 

Sampaio, que está dando realmente um show  de administração  naquela cidade.  

Como também, que seja enviado Ofício de parabéns ao Prefeito da cidade de 

Caririaçu, essa cidade está aniversariando amanhã, azo, em que parabeniza  

também a gestão do Prefeito daquela cidade, Prefeito por duas vezes, Edmilson 

Leite, que faz um excelente trabalho e este edil  pede também que envie os 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 

 Telefone (88) 3511-1976  

 

18 
 

parabéns para àquela cidade. Depois disse que não é feio ou deselegante um 

Prefeito de uma cidade como Juazeiro sentar para conversar com esses Prefeitos 

que realmente estão fazendo o que o povo gosta, o que  a sociedade merece, que  

principalmente na questão da saúde, que portanto, o Prefeito de Juazeiro sentasse 

com ambos;  de autoria do Vereador Presidente Gledson Bezerra, que  submete à 

apreciação do plenário um requerimento solicitando o envio de  Ofício  a 

Secretaria de Infraestrutura, para que faça a recuperação da Rua Vereador José 

Gonçalves de Almeida,  esquina com a Avenida Ednir Mendonça, nas imediações 

da Tapiocaria do Sítio, que dá acesso ao Bairro Tiradentes e Novo Juazeiro,  para 

quem corta pela Av. Ednir Mendonça, infelizmente aquele cruzamento  está 

bastante danificado e precisa de uma intervenção urgente por parte da Secretaria de 

Infraestrutura. Os requerimentos apresentados verbalmente foram aprovados, 

depois do Sr. Presidente colocar a apreciação do plenário, uma cópia fica anexada 

na pasta individual dos requerentes. A Secretária da Casa é autorizada a fazer o 

encaminhamento a quem de direito. Numa questão de ordem o Vereador José 

Barreto,  agradece ao nobre Vereador Demontier Agra, pelo fortalecimento do seu 

requerimento, no pedido de lombadas da Rua São Francisco.  Dão entrada na Casa 

Legislativa as seguintes matérias: VETO  total do Sr. Prefeito Municipal ao Projeto 

de Lei referente ao reajuste de diárias da Câmara Municipal, aprovado na sessão 

ordinária do dia 13 de julho de corrente ano, constante das razões e justificativa do 

veto; Projeto de Lei de autoria do Vereador Demontier Agra, que altera o Art. 10 

da Lei n° 2990 de 26 de dezembro de 2005, que passa a ter a seguinte redação: 
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“Art.10 - Os beneficiários de cessões de direito real de uso e de doações não 

poderão transferir, empenhar, hipotecar ou alienar os terrenos para terceiros ou 

modificar suas destinações expressas na escritura pública de concessão de uso ou 

doação”; e adota outras providências;  Projeto de Resolução de autoria da 

Vereadora Aninha Teles, com a subscrição de vários edis, que concede o Título 

Honorífico de Cidadão Juazeirnse ao Empresário José Vieira e adota outras 

providências;  Projeto de Resolução de autoria do vereador Gledson Bezerra, 

Coautor Damian de Firmino, com a subscrição e vários edis, que concede o Titulo 

de Cidadão Juazeirense ao Ilustre Sr. Udo Lohoff ( Alemão que faz um trabalho 

social junto as ONGS no Brasil) e adota outras providências. Os citados projetos 

são objeto de deliberação e encaminhados às Comissões Competentes para emitir 

parecer.  A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final E DE Orçamento e 

Fiscalização, devolve a Mesa Diretora com o devido parecer favorável a 

Mensagem n° 20/2017 o Projeto de Lei acostado, dispondo  sobre autorização e 

transferência de recursos financeiros, por meio de doação, para as pessoas jurídicas 

do setor privado que indica, nos termos em que permite a Lei Municipal n° 4627 

de 12 de julho de 2016 ( Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2016) e na Lei n° 

4693 de 10 de novembro de 2017 ( Lei Orçamentária Anual – LOA/2017) e adota 

outras providências. Citada matéria pelo Sr. Presidente é  posta na ordem do dia. 

Em seguida o Sr. Presidente, considerando a importância e urgência da Mensagem 

n° 20/2017 o projeto de lei em apenso, convoca uma Sessão Extraordinária para 

discutir e votar referida matéria, que trata dos convênios com as entidades 
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esportivas, tendo em vista que já estão no mês de agosto e o quanto antes  votar 

será melhor para que essas entidades continue desenvolvendo o esporte amador na 

nossa cidade. Sequenciado o Sr. Presidente coloca em votação nominal a 

realização da Sessão Extraordinária, sendo aprovado por unanimidade. Logo após 

anuncia o grande expediente passa a palavra ao Vereador inscrito na Tribuna 

Demontier Agra,  que saúda os presentes na pessoa do Sr. Presidente, a imprensa e 

a  sociedade juazeirense, bem como, o  pessoal do Facebook, azo, em que indaga o 

Sr. Presidente, perguntando se o mesmo  tem alguma previsão das transmissões das 

sessões. O que é dito pelo Sr. Presidente, que recebeu as câmeras antes de ontem e 

passa por uma configuração, por que houve um problema na transportadora e o 

fornecedor não o entregou em tempo hábil, então, como foi entregue ontem à tarde, 

acredita que somente na próxima terça-feira  irá ser feita as transmissões  das 

sessões aqui da Câmara Municipal. Dando continuidade o Vereador  Demontier 

Agra, disse que  é um programa importante, acha que  todos são a favor, e 

esclarece que ultimamente o Vereador  Demontier Agra, tem sido alvo  de algumas 

acusações indevidas, acredita, assim como,  algumas pessoas que o acompanha,  

que é  pelo fato da sua postura  como Vereador, sabe que o Vereador tem seu 

posicionamento resguardado por lei,  e que este edil também não pode agradar a 

todo mundo, está nesta  Casa Legislativa justamente para discutir, a Casa é aberta a 

qualquer pessoa  e não é justo a pessoa se esconder atrás de redes sociais e escrever 

informações caluniosas a  respeito deste que lhes fala. Segundo o Professor João 

Hilário, “uma notícia ruim corre onze vezes mais rápido que a notícia boa”. 
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Explica o Vereador Demontier que a democracia é construída justamente com 

diálogos, com conversas e não levantando falso. Este edil, gostaria que o taxista 

viesse hoje a esta Casa, mas, por algum motivo não pode vir e  o aguarda na 

próxima Sessão, esclarecendo que referido taxista o procurou,  querendo mudar  

pensamento deste edil que  disse ao mesmo, “que  somos 21 (vinte e um) 

vereadores e que o mesmo me procurou não deu certo, procure os outros 20  

(vinte), vá lá Câmara Municipal, use a Tribuna, fale das suas necessidades!. 

Continuando disse o Vereador Agra, que está aberto a receber qualquer crítica, 

desde que seja feito de forma oficial, mas, não se esconder através das redes 

sociais, pensando que este Vereador não ia saber. Explica ainda,  que não é este 

edil que está trazendo a Empresa de UBER para esta cidade, apenas está fazendo a 

abertura do mercado para outras pessoas, e que  está aberto a críticas, isso faz parte 

da vida pública, agora não pode receber calúnias e difamações, e que tem 

procurado a imprensa para realmente mostrar a verdade. Disse ainda, que não 

merece ser acharcado dessa forma,  que está aqui para somar, é devoto do Padre 

Cícero e a pessoa dizer que Demontier Agra é contra as transmissões das missas do 

dia 20, por que votou contrário a um projeto que no seu bojo e na sua opinião 

estava incompleto, a dizer principalmente que é esse edil contra o Padre Cícero, 

isso é muito grave, espera que essa discussão termine aqui, mas, não poderia se 

furtar de dar uma satisfação ao povo de Juazeiro, e que contata com o povo de bem 

dessa cidade. Em seguida o Sr. Presidente faculta a palavra por cinco minutos, dela 

fazendo uso o Vereador Cap. Vieira Neto, que traz novamente à baila a 
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problemática existente no Centro de Apoio ao Romeiro, que se encontra do mesmo 

jeito, onde foi feita Audiência Pública com  a presença do Deputado Estadual Dr. 

Santana, Vereadores, permissionários daquele  Centro, Associação e no outro dia 

estiveram com o Sr. Governador do Estado, o Prefeito Municipal, o Ministério 

Público esteve presente, onde disse que estava pedindo as contas da Associação, 

contas essas que foram cobradas pela Vereadora Auricélia e nunca chegaram nesta 

Casa, e que ninguém não vê uma atitude enérgica por parte das autoridades. Então, 

este edil traz o tema novamente a este Poder e espera que o Ministério Público, o 

Governo do Estado, a Prefeitura Municipal, ache uma forma de resolver isso,  no 

seu entender se resolve trazendo um  Interventor,  como foi feito na Saúde na 

Administração passada.  Num aparte o Vereador Demontier Agra, disse que  esse 

Tema vem sendo discutido há muitos dias, todos aqui são testemunhas  e no 

começo dessa gestão o Prefeito deu a entender que ia abraçar essa causa,  como 

outras que já abraçou, quais sejam, o Romeiråo e o teleférico, que vai gastar 

milhões e naquele Centro  quase nada e  vai beneficiar muita gente.  Disse ao  

invés de suplicar tem mesmo que exigir do Prefeito, que veja com mais carinho 

aquele Centro de Apoio aos Romeiros. Num aparte a Vereadora Auricélia Bezerra,  

parabeniza o Vereador Cap. Vieira  por mais uma vez trazer esse tema que se trata 

de uma causa justa, onde vários Vereadores também levantaram essa causa,  esta 

Vereadoras já esteve com o Sr. Prefeito por duas vezes naquele Centro, mas, o 

mesmo está com as mãos atadas, o Governo do Estado já sabe e enquanto o Estado 

não passar para o município não se resolve nada, o Ministério Público também está 
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sabendo e não toma as providências.  A Vereadora pede que nenhum 

permissionário pague nada a Associação, enquanto não  resolver esse problema e 

que sábado vão novamente falar com o Sr. Governador para saber como  ficará 

essa situação. Neste momento o  Vereador Cap. Vieira Neto, informa   que o 

governador  estará na praça da La Favorita em frente ao antigo Santo Inácio, e 

naquele local vão procurar falar mais uma vez com o mesmo. Num aparte o 

Vereador José Barreto, parabeniza mais uma vez o Vereador Cap. Vieira, por 

levantar esse questionamento, só acha, que a justiça seria a última medida, porém, 

não sendo ouvido a súplica, só tem uma saída, à Justiça.  Dando continuidade o 

Vereador Cap. Vieira Neto, disse que não temos para quem recorrer, pois, hoje 

quem administra o Centro de Apoio ao Romeiro é o Governo do Estado do Ceará, 

através da Ceasa que destinou para uma Associação, portanto,  temos a quem 

responsabilizar. Então,  que o Governo do Estado através da Ceasa, tem que se 

pronunciar, e que portanto, que os permissionários estejam sábado começando na 

Praça do Giradouro e se não for naquela praça que possam ir até onde esteja o Sr.  

Governador para conhecedor dessa situação tome uma providência em relação a 

esse problema em caráter de urgência. Usando da palavra  o Sr. Presidente,  

parabeniza o Vereador Cap. Vieira pela abordagem do tema,  sabe que o mesmo 

vem sendo um dos baluartes na luta na defesa dos permissionários do Centro de 

Apoio aos Romeiros, esse assunto já foi debatido nesta casa inúmeras vezes, foi 

motivo de audiência pública com galerias lotadas, com representantes das mais 

diversas categorias, sabe-se que existe outros problemas complexos como a saúde, 
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agora, o governo não dar resposta para uma situação dessa,  é o cúmulo do 

ridículo, mais uma vez está de parabéns o Vereador Cap. Vieira Neto, pelo assunto 

que traz à tona. Pela ordem o Vereador Damian de Firmino, tece comentários com 

relação ao Aeroporto Regional do Cariri, no  dia 29 de junho do fluente ano, 

tivemos a honra de receber o Ministro dos Transportes Maurício Quintella, que 

veio a esta cidade dizendo que o Aeroporto recebeu uma verba de 30 milhões, para 

as reformas da pista e do terminal de embarque e dia 9 de agosto, saiu uma matéria 

em rede Nacional falando que o Aeroporto entrará no pacote de Aeroportos 

leiloados,  fica a pergunta ao Governador se o mesmo vai ajudar, se vai leiloar, 

ninguém sabe o que é que vai fazer, não sabe que bandeira está levantando. Então, 

que  seja    enviado   um   Ofício     para   o Senhor Ministro ou sua Assessoria,  

que possa responder se as obras prometidas como exemplo a reforma da pista, 

como é que vai ficar, se a construção de um novo Terminal de Passageiros, que 

segundo informações era para começar agora em outubro do corrente, ninguém 

sabe se vai acontecer ou esse descaso vai se alastrar por décadas, pois, Juazeiro 

deveria entrar no Guinness Book pelo Aeroporto mais contraditório em 

modernização do mundo, por que uma hora vai investir, uma hora vai leiloar, outra 

hora não vai fazer nada e  quem perde é o município e os turistas. Então, que seja 

enviado Ofício ao Ministro Maurício Quintella, que se possível tenha humildade de 

responder a essa Casa, para que a gente possa repassar uma informação mais digna 

àqueles usuários daquele equipamento e para nós  juazeirense. Logo após o Sr. 

Presidente anuncia a ordem do dia, autoria a Secretária da Casa fazer a leitura das 
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matérias em pauta para discussão e posterior votação: Projeto de Lei de autoria da 

Vereadora Auricélia Bezerra, coautora Jacqueline Gouveia, que inclui o parágrafo 

3° ao inciso III do Art. 1° da Lei Municipal n° 4552 de 26.11.2015 com a seguinte 

redação:  “§ 3° - A donatária fica obrigada a executar para o Município de Juazeiro 

do Norte, doador, 30 (trinta) castrações mensais de cães e gatos gratuitamente, pelo 

prazo de 20 (vinte) anos, contados da publicação desta Lei, sob pena de reversão.” 

Em votação nominal é aprovado por unanimidade, sem discussão a pedido das 

lideranças; Projeto de Resolução de autoria da Vereadora Rosane Macedo, com a 

subscrição de vários edis, que Concede o Título Honorífico de Cidadão Juazeirense 

ao Ilustríssimos Senhor Empresário e Administrador Pedro Augusto Geromel  

Bezerra de Menezes, e adota outras providências. Em votação nominal é aprovado 

por unanimidade; Projeto de resolução de autoria da Vereadora Rosane Macedo, 

com a subscrição de vários edis, que Concede o Título Honorífico de Cidadão 

Juazeirense ao Ilustre Sr. Antônio Alexandre Rêgo ( Diretor Executivo da Empresa 

Supermercado Cariri Center ) e adota outras providências. Em votação nominal é 

aprovado por unanimidade. Projeto de resolução de autoria do Vereador Márcio 

André Lima de Menezes, que Concede o Título Honorífico de Cidadão Juazeirense 

ao Excelentíssimo Senhor Doutor Antônio Idilvan de Lima Alencar (Secretário 

Estadual de Educação) e adota outras providências. Em votação nominal é 

aprovado por unanimidade. Todos aprovados sem discussão a pedido de vários 

edis. E Nada mais contando na pauta, nada mais havendo a tratar na presente 

Sessão, agradece a presença dos Srs. Vereadores, dos funcionários, da imprensa e 
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do povo de um modo geral, convidando a todos para observar um minuto de 

silêncio em sinal de pesar pelo falecimento  das senhoras Maria Terezinha Silva 

Vieira, a pedido da Vereadora Rita Monteiro e  Rosa Segundo da Silva, a pedido 

do Vereador Gledson Bezerra, ambos  em nome da Casa. Declara encerrados os 

trabalhos, para logo após a Sessão Extraordinária.  

CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, 

requerimentos, projetos de leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra 

disponível para consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro 

desta Casa Legislativa, registrado na íntegra em CD-ROM. 

O  referido é verdade dou fé. 

 

 

 

 

 

 

 


